InCash Trade
Egyszerűsített számlázás és készletkezelés
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Kiknek ajánlott az InCash Trade?

Az InCash Trade verziót kifejezetten az egyszerűsített számlázás és készletkezelés funkció megvalósítására fejlesztettük ki. Minden funkció megtalálható benne, amely szükséges lehet kisebb kereskedelmi egységek napi értékesítési és készletgazdálkodási feladatainak megoldásához.

A program két raktár kezelésére, illetve szállítólevél, beszerzési bizonylat kiállítására és leltárkészítésre is alkalmas. A házipénztár és az időszaki zárás funkciói az alkalmazottak elszámoltathatóságát teszik lehetővé. Lekérdezésekkel átláthatóvá válik az árukészlet, a pénzforgalom és a cikkforgalom időszakonkénti alakulása. A programot egy időben egy felhasználó használhatja, jogosultsági rendszere beállítható. Az InCash Trade szoftver bővíthető előlegszámla-készítés, export-import kezelés, költségnyilvántartás, átutalások nyilvántartása, projektek kezelése, pénztárkezelés valamint könyvelésfeladás modullal. A program kiegészíthető a vállalkozás dokumentumkezelését megkönnyítő és egyszerűen kezelhető iktató és archiváló rendszerrel, az InCash Iktatóval.

A szoftver akár több felhasználós Professional változatra bővíthető, így elérhetővé válnak a cég fejlődését elősegítő, a magasabb követelményeknek is megfelelő modulok és kiegészítő funkciók.
